
別紙２

おむつのサブスクリプションサービス調査結果報告書

調査日 令和６年１月１６日（火）～２５日（木）

対象施設 公立保育所１２園（大石保育所、紅花保育園除く）

対象者 ０～２歳児クラス保護者、３歳児クラス以上で紙おむつを利用している保護者（保育所にて選定）

調査対象者数 454人

回答者数 390人

回答率 86%

設問１ 所属クラスをお選びください。

（選択式　単数）

回答数

０歳児クラス 64

１歳児クラス 157

２歳児クラス 163

３歳児クラス 6

４歳児クラス 0

５歳児クラス 0

設問２ 紙おむつのサブスクリプションサービス（以下、おむつのサブスク）が導入された場合、あなたはこのサービスの利用を検討しますか。

（選択式　単数）

検討する 248

検討しない 142

390

設問３ 設問２で「検討する」を選んだ方にうかがいます。おむつのサブスクを利用する際に最も重視することは何ですか。

（選択式　単数）

費用 209

紙おむつのブランド 21

登録・解約や支払い方法等のシステ

ム性能 18

その他 0

検討する 248
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設問４ 設問２で「検討する」を選んだ方にうかがいます。月額いくら程度であれば利用しますか。

（選択式　単数）

2500円以下 157

3000円以下 55

3500円以下 18

その他 18

検討する 248

設問５ 設問２で「検討する」を選んだ方にうかがいます。あなたが希望する紙おむつのブランドは何ですか。（希望するものを全てをお選びください。）

（選択式　複数）

マミーポコ 94

ムーニー 122

メリーズ 116

グーン 81

ホワイト 11

ミラフィール 10

パンパース 128

その他 9

設問６ 設問２で「検討する」を選んだ方にうかがいます。登録・解約や支払い方法等の手続きで重視することは何ですか。

（選択式　単数）

Webサイトから登録・解約ができる 189

支払方法が多様である 49

その他 9

設問７ 設問２で「検討する」を選んだ方にうかがいます。サービス活用により、登園準備の手間がどれくらい軽減されると思いますか。

（選択式　単数）

かなり軽減する 123

少し軽減する 121

変わらない 4
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設問８ 設問２で「検討しない」を選んだ方にうかがいます。検討しない理由を教えてください。

（選択式　単数）

費用がかかるため 24

持参することに負担を感じないため 42

紙おむつを使用していないため 29

その他 26

121

設問９ 前問で「４　その他」を選んだ方にうかがいます。その他の理由を教えてください。

（記述式）

別紙参照

設問10

（記述式）

別紙参照

（参考）

◎集計数（各保育所別）

保育所名 対象人数 回答数 回答率

上尾保育所 46 36 78%

原市保育所 42 38 90%

大谷西保育所 38 33 87%

上尾西保育所　 42 37 88%

あたご保育所 39 34 87%

かわらぶき保育所 39 32 82%

大谷保育所 41 36 88%

小敷谷保育所 33 26 79%

原市南保育所 28 26 93%

緑丘保育所 29 25 86%

上平保育所 43 36 84%

畔吉保育所 34 31 91%

合計 454 390 86%

おむつのサブスクについてご意見・ご要望をお聞かせください（自由記述）なお、いただいたご意見は参考にさせていただきますが、

必ずしも実現するものではないことをご承知おきください。
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おむつのサブスクリプションサービス調査結果報告書

上尾保育所 原市保育所

検討する 29 令和６年１月１６日（火）～２５日（木） 検討する 27

検討しない 7 検討しない 11

大谷西保育所 上尾西保育所　

検討する 21 検討する 24

検討しない 12 検討しない 13

あたご保育所 かわらぶき保育所

検討する 19 検討する 19

検討しない 15 検討しない 13

大谷保育所 小敷谷保育所

検討する 24 検討する 15

検討しない 12 検討しない 11

81%

19%

希望者

検討する 検討しない

71%

29%

希望者

検討する 検討しない

64%

36%

希望者

検討する 検討しない

65%

35%

希望者

検討する 検討しない

56%

44%

希望者

検討する 検討しない

59%

41%

希望者

検討する 検討しない

67%

33%

希望者

検討する 検討しない

58%

42%

希望者

検討する 検討しない



原市南保育所 緑丘保育所

検討する 12 検討する 21

検討しない 14 検討しない 4

上平保育所 畔吉保育所

検討する 20 検討する 17

検討しない 16 検討しない 14

46%

54%

希望者

検討する 検討しない

84%

16%

希望者

検討する 検討しない

56%

44%

希望者

検討する 検討しない

55%

45%

希望者

検討する 検討しない


